
 

Vánoce, Vánoce přicházejí 
Základní škola ve Školní ulici připravuje v době před Vánoci opět celou řadu akcí, které 
jenom dokreslují pohodovou vánoční atmosféru.  

Již 27. listopadu se uskutečnila Cesta betlémských světýlek. Šlo o podvečerní procházku dětí 
a jejich rodičů se svítícími lampiónky. Program organizovaný žákovským parlamentem se 
náramně vyvedl. Sešla se snad stovka lidí, působilo to téměř pohádkově. Každopádně se však 
všichni přítomní naladili na tu správnou vánoční notu.  

Žákovský parlament nyní zapojil naši školu také do celostátní soutěže Dětský čin roku. V 
každé třídě mohou žáci podpořit v šesti kategoriích (záchrana života, pomoc v přírodě, pomoc 
v rodině…) událost, která je nejvíce oslovila. Vždy se jedná o výjimečné záležitosti, o které se 
zasloužily děti mladší 15 let. Soutěž tak poukazuje na to, že i lidé věkem mladí mohou 
dosahovat dosti velkých činů. 

Rovněž soutěžíme o nejlepší vánoční výzdobu třídy. Žáci si budou zkrášlovat třídy jen a jen 
sami, učitelé mají zakázáno se do soutěže jakkoli zapojovat. Jedině jako odborná porota. 
Hodnotit se bude nejen pestrost a originalita, ale také úroveň zpracování. Teď už zbývá jenom 
doufat, že vyhraje nejpestřeji, nejoriginálněji a nejpečlivěji vyzdobená třída.  

V úterý prosince od 14 proběhne v prostorách školy tradiční Vánoční jarmark, který bude 
tentokrát obohacen o velké dětské překvapení. V rámci projektu České Vánoce s Ježíškem 
mohou všechny děti, které přijdou mezi 14 – 15 hodinou, napsat nebo nakreslit Ježíškovi 
přání, které bude následně přivázáno k nafouknutému balónku. Celý trs balónků s přáními 
bude potom v 15.40 hodin na pokyn Rádia Frekvence 1 vypuštěn a všichni se tím připojí k 
pokusu o rekordní počet najednou vypuštěných balónků v České republice. 

Před Vánoci se bude na naší škole i zpívat. Žáci 1. stupně si připravili na 11. prosince vánoční 
vystoupení pro rodiče a své spolužáky, školní hudební soubor Jásan opět potěší naše 
spoluobčany v Domově důchodců na Březových Horách. 

Parlament nebude zahálet ani po Vánocích, kdy připravil pro své spolužáky další soutěž, 
tentokrát ve sběru vánočního papíru. Závěrem by naše škola chtěla tímto poděkovat všem 
našim partnerům za spolupráci v roce 2008, popřát šťastné a veselé Vánoce a správné 
vykročení do roku 2009. 
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